

لیکن اگر اس کا کام نہیں کرے تو سلسلہ نہیں
 کیوں آگے لائے۔ سلسلہ تو انہیں لوگوں کو لگانے
 لائے گا جو شیاد اور قربانی کا عمل نمود کھائیں گے
 دوسری جماعتوں اور خاندانوں کو اپنا وقار رکھنا
 مقصود ہے تو وہ کام کریں اور پھر کام بھی
 دیانت اور تقویٰ سے کریں لیکن اگر وہ یہ
 چاہتے ہیں کہ چنگاں کے باپ دادوں نے کام
 کیا تھا۔ اس لئے انہیں عزت منی چاہیے تو یہ
 غلط ہے۔ ایسا ہرگز نہیں ہو سکتا۔

جماعت نے اگر زندہ رہنا ہے

تو وہ ایسے وجودوں کو الگ چھینک دے گا۔
 یہ بے حیائی کی علامت ہے کہ جو کام نہ کرے۔
 اسے سیر کرنا لینا جائے اگر کسی خاندان نے
 کسی وقت خدمت کی ہے اور اب ان کا اولاد
 کام کرنا نہیں چاہتی تو ان خاندانوں کو آگے
 آنے کا کوئی حق نہیں۔ کیونکہ ان کی اولاد
 اب کام کرنا نہیں چاہتی۔ بلکہ وہ یہ چاہتی ہے
 کہ انہیں محض اس لئے عزت دی جائے کہ انکے
 باپ دادوں نے کسی وقت کام کیا تھا۔ اب جو
 کام کریں گے پھر حال ہی آگے نہیں گئے اور
 جو کام نہیں کریں گے وہ آگے نہیں آئیں گے
 میں نے شروع میں بتایا تھا کہ محض خدام الاحمدیہ
 کو قائم کرنے کی غرض ہی ہے چھٹی

نوجوان و جن میں ترقی کریں

اور اس قابل ہو جائیں کہ انہیں عزت دی جائے
 مگر گزشتہ حالات سے خدام الاحمدیہ
 نے کوئی زیادہ فائدہ نہیں اٹھایا۔ تمہاری
 غلطیوں کی وجہ سے یا تمہاری غلطیوں کی وجہ
 سے۔ بعض ایسی دیواریں قائم ہو گئی ہیں کہ اب
 سوائے خدا تعالیٰ کے کوئی انہیں توڑ نہیں
 سکتا۔ تم اگر یہ سمجھتے ہو کہ ہم تدریس سے انہیں
 توڑیں گے۔ تو یہ غلط ہے۔ خدا تعالیٰ ہی انہیں
 توڑے گا توڑے اور

اس کی اپنی صورت ہے

کہ تم دعا ہی کرو۔ تہجد پڑھو اور ذکر الہی کرو
 بجا ذرا آج ہی جن سے یہ دیواریں ٹوٹ سکتی
 ہیں۔ اور کامیابی ہو سکتی ہے۔ لیکن انہیں ہے
 کہ میرے پاس ایسی رپورٹیں آ رہی ہیں کہ نوجوانوں
 میں لٹا زور دعا کی اتنی عادت نہیں رہی جتنی
 پرلے لوگوں میں تھی اور یہ نہایت خطرناک
 بات ہے تمہارے لئے تو پرلے لوگوں سے
 زیادہ فتنے ہیں۔ اس لئے پہلوئوں کے مقابلہ
 میں تمہارے لئے بہت زیادہ مشکلات ہیں
 اور ان کو دور کرنا اور ان کا مقابلہ کرنا
 تمہارے بس اور قرباں نہیں اس کا مقابلہ
 نمودی کرے گا جو خدا تعالیٰ کے بھیج سکے
 اور جب خدا تعالیٰ کسی بات میں دخل دیتا ہے
 تو وہ آپ ہی آپ حل ہو جاتی ہے۔ پس اگر

تم نے سوجھ بوجھ مشکلات کا مقابلہ کرنا ہے تو
 نہیں

اپنے اندر اصلاح پیدا کرنے کی چاہیے

میں نے پہلے بھی جماعت کو توجہ دلائی ہے اور
 اب پھر توجہ دلاتا ہوں کہ تمہاری غرض خیرے
 اور کبڑیاں نہیں۔ خیرے اور کبڑیاں باطل
 بیکار ہیں۔ یہ خیرے اور کبڑیاں تو محض ایسے
 ہی ہیں جیسے کوئی شخص کپڑے پہنے تو ان پر
 جیتے سے اپنا نام بھی لکھو لے۔ یہ بیکار چربی
 ہیں۔ تم نمازوں اور دعاؤں میں ترقی کرو۔
 اور نہ صرف خود ترقی کرو بلکہ ہر شخص اپنے
 ہمسایہ کو دیکھو اور اس کی ترقی کر کے۔ تاکہ
 ساری جماعت اس کام میں لگ جائے۔ تم
 خدا کی عادت پیدا نہ کرو۔ بلکہ آپس میں

تعاون کی روح پیدا کرو

خدام الاحمدیہ کی تنظیم تمہارے لئے ٹریننگ
 کے طور پر ہے۔ تاکہ جب تمہیں خدمت کا موقع
 ملے تو تم میں اتنی قابلیت ہو کہ تم میری
 جاؤ یا سیر کرنا بن جاؤ۔ اس لئے تمہیں
 جماعت کے ہر دیواروں سے بجا ملکر آؤ گے
 تعاون سے کام لینا چاہیے۔ لیکن مجھے انہیں
 سے کہنا پڑتا ہے کہ بعض جگہ خدام الاحمدیہ کی
 تنظیم اور جماعت کا دوسری تنظیموں میں ملکر آؤ
 پیدا ہو گیا۔ پھر جو لوگ یہ شایع کرتے ہیں
 کہ ان کا امیر اچھا نہیں خود ان کے متعلق روڑیں
 آتی رہتی ہیں کہ ان کا دینی حالت گر رہی ہے۔
 پس تم اپنی ذمہ داری کی عادت اور اخلاق
 اور فاضول کو درست کو جو چیزیں درست
 ہو جائیں گی تو خود بخود لوگ تمہیں آگے لے
 آئیں گے اور یہ شکر ہے سب ختم ہو جائیں گے
 تم اپنے اندر

نماز کی پابندی کی عادت پیدا کرو

اور جھوٹ سے بچو پھر کم و جھوٹ ایسی
 چیز ہے کہ اگر انسان اس کو چھوڑ دے تو
 اس کی دھاک بیٹھ جاتی ہے۔ جھوٹ کو
 انسان سب سے زیادہ چھپاتا ہے۔ لیکن سب سے
 زیادہ وہی ظاہر ہوتا ہے۔ جھوٹ ایسا
 ایسی بدی ہے کہ عام لوگ اس کو جلد ہی سمجھ
 لیتے ہیں اور اگر انہیں دہم سے کہ جھوٹا
 کہنے کی جرأت نہ ہو تو وہ کم از کم اپنے
 دلوں میں یہ بات ضرور لے جاتے ہیں کہ فلاں
 شخص جھوٹا ہے اور

سچ ایک ایسی نیکی ہے

کہ منہ پر کوئی شخص سچے انسان کو سپاہی
 نہ کہے وہ اپنے دل پر یہ اتار لے گا جاتا ہے
 کہ فلاں شخص سچا اور راست باز ہے۔ اگر
 خدام الاحمدیہ یہ کام کریں کہ ان کے اندر

بجائی کا جذبہ پیدا ہو جائے تو ان کا
 اصلاحی کردار اتنی ثابت ہو جائے گی اور کسی
 شخص کو ان پر حملہ کرنے کی جرأت نہیں
 ہوگی۔ ہر شخص ہی سمجھے گا کہ انہیں یہی پل
 ہے کہ ذلیل کرنا ہے۔ اور کوئی قوم یہ برداشت
 نہیں کر سکتی کہ سچ کو ذلیل کیا جائے۔

پھر

محنت کی عادت ہے

دن میں تمام ترقیات محنت سے ملتی ہیں۔
 جس کو کہتے ہیں کہ احمدیوں کو رعایت
 عہدہ مل جائے۔ تمہیں اور تم کام میں مست
 ہو گے تو سننے والوں کو اس بات کا لینین
 ہو جائے گا اور وہ سمجھیں گے کہ انہیں عہدہ
 محض رعایت کی وجہ سے ملتے ہیں۔ ورنہ
 ان میں کام کرنے کی قابلیت موجود نہیں۔
 لیکن اگر وہ دیکھیں کہ احمدی جان مار کر
 کام کرتے ہیں اور صحت اور ملک کو اتنا
 فائدہ پہنچاتے ہیں جتنا فائدہ دوسرے لوگ
 نہیں پہنچاتے تو ہر ایک شخص کو یہ تسلیم کرنا
 پڑے گا کہ یہ لہنا کہ احمدیوں کو عہدہ رعایت
 دے دئے جاتے ہیں غلط ہے۔ ہم اس اعتراض
 کا جواب دیتے ہیں کہ تم وہ آدمی لاؤ جن کو
 بطور رعایت کوئی عہدہ ملا ہو۔
 فرض کرو کوئی احمدی دیانت سے کام
 کر رہا ہے۔ ۵۰

ملک اور قوم کی تیسر خواہی

کر رہا ہے اور اس کا طریق عمل اور اسکی
 مسئل اور اس کے کاغذات اس بات کی
 شہادت پیش کر سکتے ہیں کہ وہ اپنے
 ہم جلیوں۔ ہم عہدوں اور ہم عہدوں میں
 سب سے بہتر کام کرنے والا ہے۔ اور
 مخالفت اسی کا نام لے کر کہتے کہ فلاں کو
 عہدہ بطور رعایت ملا ہے۔ تو اس کا ریکارڈ
 اس اعتراض کو دور کرنے کا ریکارڈ اگر
 تمہارے کام کا ریکارڈ اچھا نہیں۔ اور محض
 تمہارا نام لے کر تمہارا۔ لے لئے اس اعتراض
 کا جواب دینا مشکل ہو جائے گا۔
 پس تم

اپنے اندر محنت اور دیانتداری پیدا کرو

تاکہ تم پر کوئی اعتراض ہی نہ کر سکے۔ کہ
 تمہیں رعایتی ترقی دی گئی ہے۔ بلکہ میں تو
 یہاں تک کہوں گا۔ کہ اگر تم میں سے کسی کو
 یہ نظر آتا ہو کہ اسے رعایت سے ترقی
 دی گئی ہے تو وہ اس عہدہ سے استعفی
 دے دے۔ کیونکہ اس سے زیادہ فائدہ
 بات اور کوئی نہیں ہو سکتی۔ کہ انسان
 کسی اور شخص کی سفارش سے ترقی حاصل
 کرے۔ شیخ سعدی نے کہا ہے۔

حقاً کہ باعقوبت دوزخ بلالست
 رفتن پائے مر می ہمایہ دوزخست
 خدا کی قسم ایسی جنت دوزخ ہے کہ برابر
 ہے۔ جس میں انسان کسی ہمسایہ کی سفارش
 سے داخل ہوا ہو۔ اگر کسی شخص میں
 اس کام کی اہلیت نہیں پائی جاتی۔ جو
 اس کے سپرد کیا گیا ہے۔ تو

اسے سمجھ لینا چاہیے

کہ اس عہدہ کے لئے اس کی سفارش
 رعایتی طور پر کی گئی ہے اور اس کا ذریعہ
 ہے کہ اگر اس کے اندر غیرت پائی
 جاتی ہو تو وہ استعفا دے کر الگ ہو
 جائے۔ پس تم اپنی عقل۔ محنت اور قربانی
 سے یہ بات ثابت کر دو کہ تم اپنے اقربا
 ہم جلیوں اور ہم عہدوں سے بہتر ہو۔ اگر
 تم

اس مقام کو حاصل کرو

تو لازمی طور پر تم اس الزام سے بچ جاؤ
 گے کہ تمہیں کسی رعایت کی وجہ سے ترقی
 دی گئی ہے۔ میں کراچی گیا تو مجھے بتایا
 گیا کہ ایک احمدی کے متعلق تھا گئی۔
 کہ اسے ملازمت سے برطرف کر دیا
 جائے۔ کیونکہ وہ نااہل ثابت ہوا ہے
 لیکن حکومت نے بعض

انصاف کے قواعد

بھی بنائے ہوئے ہیں تاکہ لوگ ایک
 دوسرے پر ظلم نہ کریں۔ ان میں سے
 ایک یہ قانون بھی ہے کہ جب کوئی امیر
 اپنے مانت کے متعلق اس قسم کے ریکارڈ
 کرے۔ تو اس کا رکن کو اس حکم سے تبدیل
 کر کے کسی دوسری جگہ مقرر کیا جائے
 اور اگر وہاں بھی اس کا امیر اس قسم کے
 ریکارڈ کرے تو اسے نکال دیا جائے
 چنانچہ اس احمدی کے متعلق جب امیر
 نے یہ سفارش کی کہ اسے نکال دیا جائے
 یہ نااہل ہے۔ تو حکومت نے

درخواست دعا

میرے اباجان سید تھرا احمد صاحب
 آف راولپنڈی، بوجہ بلڈ پریشر اور دل کے
 عارضہ سے سخت بیمار ہیں علاج ہر دم
 ہے۔ پہلے سے خدا تعالیٰ کے فضل سے
 کافی آرام ہے۔ مخلصین جماعت۔ صفا بہ
 حضرت سید سراج مولانا اور درویشان قابلین
 کی محنت میں دعا کی درخواست ہے۔
 کہ ملا کر اپنے خاص فضل سے میرے اباجان کو
 صحت کاملہ عطا فرمائے آمین (سیدہ سیدہ)

لے ایک اور حکمہ میں بیج دیا

یہ ایک کرلی ادارہ تھا ۶ ماہ یا سال کے بعد جب بے بیج کیا جاتا ہے کہ اس کے متعلق کیا سہا جاتے۔ تو اتفاقاً طور پر اس کی تبدیلی کے احکام میں جاری ہو گئے اس پر ادارے نے لکھا کہ اس کے بغیر ہمارا کام نہیں چلی سکتا اسے تبدیل کیا جائے۔ اعلیٰ اداروں نے لکھا کہ عجیب بات ہے کہ اس کا ایک آخری نوکری ہے کہ یہ نا اہل ہے اسے ملازمت سے برطرف کر دیا جائے اور دوسرا امر لکھ دیا ہے کہ اس نے اگر جہاں کا کام سنبھالا ہے۔ بہر حال چونکہ ہم نے فیصلہ کر کے کہ پیشکش وہی ہے یا نا اہل۔ اس نے اس کی تبدیلی کے احکام کو نہیں سنبھال سکتے چنانچہ اسے

وہاں سے تبدیل کر دیا گیا

اور کچھ عرصے کے بعد اس عہدے سے اس کے متعلق رپورٹ طلب کی گئی۔ اس نے لکھا کہ میں نے اپنی پاکستان کی پانچ سالہ سروس میں اس قابلیت اور ذمہ داری کا دم نہیں دیکھا چنانچہ اعلیٰ اداروں نے پہلے اس کے مہارک ہرنے اور کیا پیشکش ترقی دے دیے جانے کے تال ہے سزا میں باہل غلطی ہے کہ چندوں کو رجسٹری طور پر بند سے دے دیتے ہیں۔ یہی اگر تمہیں کسی نے اپنی سمجھ کر کھرتی کر لیا ہے اور وہ کھرتی کرنے والا احمدی ہے یا ایسی احمدی اور اس پر الزام لگ رہا ہے کہ اس نے بہتاری ناجائز حمایت کی ہے تو کیا تم میں اتنی غیرت بھی نہیں کہ اسے تم پر جو احسان کیا ہے تم اس کا بدلہ اٹا دو اور اس کی عزت کو بچاؤ اس کا صرف ایک ہی ذریعہ ہے اور وہ یہ کہ

تم ملک اور قوم کی اتنی خدمت کرو

انتی قربانی آئیں کہ اگر ہر ایک شخص یہ کہے کہ تم سے کوئی دہانت نہیں کی گئی۔ بلکہ سفارش کرنے والے نے تمہاری سفارش کی کہ وہ اپنی دانائی کا ثبوت دیا ہے۔ یہ کہہ کر اس نے اس شخص کو چننا ہے جس کے سوا اور کوئی مستحق ہی نہیں تھا۔ پھر میں کہوں گا کہ اگر تم خدمت خلق کر سکتے ہو تو تمہیں اس کے مفید طریق اختیار کرنے چاہئیں میں نے

کراچی کی رپورٹ سنی ہے

وہ نہایت معقول رپورٹ تھی میرے نزدیک وہ رپورٹ تمام مجالس تک پہنچانی چاہئے۔ تاکہ وہ اس کے سبق حاصل کریں۔ یہاں رپورٹوں میں عام طور پر یہ رواج ہوتا ہے کہ اسے لوگوں کو رپورٹ کو درست بنایا گیا۔ حالانکہ یہ رپورٹ ادنیٰ اور معمولی نیکی ہے اور اس کی بات ہے

جیسے کہ ہم کسی نے وہی ماں کو نکلی جھیلے پر ایک ریچھ کو بفرولی وہی کی ماں بیارہی۔ مزید پر ایک کھٹی بیوی لگتی۔ ریچھ نے ایک پیٹر اٹھا کر اس کھٹی پر سے ارا جس سے وہ کھٹی تو شاید زخمی ہوئی لیکن اس کا ماں لگتی۔ یہ کوئی خدمت نہیں جسے بظلمتہ فر کے ساتھ خدمت خلق کا کام قرار دیا جاتا ہے۔ تمہوہ کام کرو جو ٹھوس اور نتیجہ خیز ہو اور اس کے لئے خدام الا حکمہ

کراچی کی رپورٹ بہترین رپورٹ ہے جو تمام مجالس میں پھیلائی جائے تاکہ انہیں معلوم ہو کہ انہوں نے کس طرح خدمت خلق کا فریضہ سر انجام دیا۔ میں نہیں اس کا جھوٹا سا طریق بتانا ہوں۔ اگر تم میں جو سہا یا جاتا ہے کہ

تم ملک اور قوم کے مفید وجود بنو

فرم تم اس پر عمل کرو۔ اس وقت جو خدام حاضر ہیں ان میں سے جو لوگ تجارت کا کام کرتے ہیں وہ کھڑے ہو جائیں دھنور کے اس ارشاد پر جیسے خدام کھڑے ہوتے) میر فرمایا جو خدام صنعت و حرفت کا کام کرتے ہیں وہ کھڑے ہو جائیں دھنور کے اس ارشاد پر اپنی اپنی خدام کھڑے ہوئے) اس کے بعد دھنور نے فرمایا۔ وہ ذریعہ جو میں تمہیں بتانا چاہتا ہوں یہ ہے کہ تم ادارہ اور عزم کرو کہ تم ہماری اس سال کسی ایک شخص کو تجارت پگھانے چاہے وہ چھ ماہ تو مشق داروں میں پورا پوری طور پر اس طرح مشق کرو کہ اس میں سال کی کسی شخص کو اپنا کام لکھانا ایک سال میں وہ شخص پورا کر لے

لیکن اگر وہ کام میں لگ جائیگا تو کچھ سال مہارت حاصل کر لے گا۔ اور کسی ایک شخص کو پورا سال کا کام لکھنا دے گا کسی ایک شخص کو سو ماہی کا کام لکھنا دے۔ تو کھانا کتنے شخص کو لکھانے کا کام لکھنا دے۔ ہر چی کسی ایک شخص کو پوری کام لکھنا دے وہی طرح دوسرے لوگ

ہیں یہی فن ایک ایک شخص کو لکھنا دیں فرمادی ادارہ کو چاہئے کہ وہ ان خدام کے نام لکھے۔ ان کے سال سے پوچھا جائے گا کہ انہوں نے اس ہدایت پر کس حد تک عمل کیا ہے اگر تم اس کام کو شروع کرو تو دو دو چار سال میں تم دیکھو گے کہ اس طریق پر عمل کر کے تم مذہب تک اور قوم کے لئے نہایت مفید ثابت ہو سکتے

گمراہ دکھو تم جو سوچتے ہیں دنگ جانا کس کو کام پونگا یا جانے وہ تمہارا رشتہ دار ہی ہو۔ چاہے وہ فیزی پر تم سے بہرہاں اسے کام لکھنا ہے۔ دوسرے یہ بھی یاد رکھو کہ ہر چی کسی عیال کی بعد زرخشاں رحمان کرنے کے بعد عیال کے مسئلہ امید رکھنا

قرآن کریم کی تعلیم

کے خلاف قرآن کریم کہنا ہے کہ تم احسان کرنے بدلہ امید رکھو۔ تمہارا اصلاحی میکرنا تمہارا اس کام کو باطل کر کے گا۔ تم یہ نیت کر کے کام لکھنا کہ تم اس کے بدلہ کسی انسان سے خواہش نہیں رکھتے

ذکر الہی اور پرسوز دعاؤں کے پابزہ ماحول میں تین دن

انصار اللہ کریمہ کا سالانہ اجتماع انشاء اللہ ۲۶-۲۸-۲۹ اکتوبر کو بروز جمعہ ہفتہ۔ اتوار۔ بدھ میں منعقد ہوگا۔ بزرگان سلسلہ کی صحبت میں اور ذکر الہی اور پرسوز دعاؤں کے روحانی ماحول میں آپ بھی تین دن گزارنے اور ہر روز سلسلہ کے برکات سے مستفیع ہونے کی کوشش فرمائیں۔ (قائد عمومی مجلس انصار اللہ کریمہ۔ بدھ)

جملہ عتہائے احمدیہ کے جوہر الوالہ متوجہ ہوں

تحریک جدید کا سال ۱۲ ختم ہو رہا ہے اور نئے سال کا اعلان ہونے میں چند دن باقی رہ گئے ہیں۔ لیکن سال دروں کی وصولی کا خاص حصہ اعلیٰ واجب الوصول ہے جو پوزیشن صاحبان جماعت احمدیہ ضلع کو جوہر الوالہ کی خدمت میں گزارش ہے کہ براہ کرم اپنے جلد وسائل ان آن لائن دنوں میں تحریک جدید کے لئے ہی وقف فرما کر سو فیصدی چندہ وصول کر کے ثواب دارین حاصل کریں (میر محمد بخش ریڈو ریڈو ہا ہیر جماعت ہائے احمدیہ ضلع کوہنوار)

جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ ۱۹۶۱ء

مورخہ ۲۶-۲۷-۲۸ دسمبر ۱۹۶۱ء کو ربوہ میں منعقد ہوگا

احباب جماعت کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ

جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ حسب سابق اس سال بھی مورخہ

۲۶-۲۷-۲۸ دسمبر ۱۹۶۱ء کو بمقام ربوہ منعقد ہوگا۔

انشاء اللہ تعالیٰ۔

احباب جماعت ابھی سے عزم کر لیں کہ وہ زیادہ سے

زیادہ تعداد میں شامل ہو کر اس کی عظیم الشان برکات سے

مستفیع ہوں گے۔

(ناظر اصلاح و ارشاد۔ ربوہ)

گمشدہ رسید بک

احباب جماعت کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ جماعت احمدیہ سیکولٹ ستمبر کی رسید بک ۱۵۲۳ اگم ہو گئی ہے۔ یہ کوئی دست رسید بک مذکورہ بالا ہے کسی قسم کا چندہ ادا نہ کریں۔ (ناظر ہیبت المال بدھ)

درخواست دعا

میرا عیال کھالی عزیزم بشر احمد بخاریہ بخاریہ ہے۔ راجا گرام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اسے شفا کے کاملہ دعا جملہ عطا فرمائے اور خادم دین بنائے آمین (سید احمد ابن ہدایت امیر صاحب تھانہ بدھ مرحوم معقولہ دارالصدر غزالیہ)

بروگرام سالانہ اجتماع ۱۹۶۱ء

خدم الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ

جمعہ ۲۰ تا ۳۰ اکتوبر

تلاوت قرآن کریم	۳-۳۰ تا ۲-۳۰
دعوات افتتاح: سید داؤد احمد صاحب صدر مجلس	
خدم الاحمدیہ مرکزیہ	
افتتاح: حضرت ماجزادہ مرزا بیتر احمد صاحب	
مظاہر اعلیٰ	
ذکر حبیب علیہ الصلوٰۃ والسلام	۳-۱۵ تا ۲-۱۵
ورزشی مقابلے (دلی بال - راستہ کشی)	۵-۳۰ تا ۴-۳۰
نماز مغرب و درس الحدیث	۶-۵ تا ۵-۵
وقفہ برائے طعام	۷-۳۰ تا ۶-۳۰
نماز عشاء	۷-۳۰ تا ۶-۳۰
تقریری مقابلے معیار سوم	۸-۳۰ تا ۷-۳۰
علمی مقابلے حفظ قرآن - ترجمہ و تقریر قرآن مجید	۱۰-۳۰ تا ۹-۳۰
مطالعہ حدیث - مطالعہ کتب حضرت مسیح موعود	
شودے	۱۰-۳۰ تا ۹-۳۰
شب بخیر	۱۰-۳۰

ہفتہ

بیداری سب خدام وضو کر کے مقام اجتماع پر	۲-۰۰ صبح
تہجد ادا کریں گے	
نماز تہجد	۲-۱۵ تا ۱-۱۵
نماز فجر و درس قرآن مجید	۵-۰۰ تا ۴-۰۰
مشاہدہ و معائنہ (مقابلہ معنوں لایسی بھی شروع ہو جائیگا)	۶-۱۵ تا ۵-۱۵
ناشتہ	۷-۳۰ تا ۶-۳۰
ورزشی مقابلے	۹-۳۰ تا ۸-۳۰
علمی مقابلے (عام معلومات)	۱۱-۰۰ تا ۱۰-۰۰
پرچہ عام دینی معلومات (جو سب خدام کے لئے ضروری ہوگا)	۱۱-۳۰ تا ۱۰-۳۰
تقریری مقابلے معیار دوم	۱۲-۳۰ تا ۱۱-۳۰
وقفہ برائے طعام و تیار سازی	۲-۳۰ تا ۱۲-۰۰
نماز ظہر و عصر	۲-۱۵ تا ۲-۰۰
شورہ سب کیٹیڈوں کی رپورٹ پیش ہوگی	۳-۱۵ تا ۲-۱۵
ورزشی مقابلے (فٹ بال - کبڈی تیرا)	۵-۳۰ تا ۴-۳۰
نماز مغرب و درس الحدیث	۶-۵ تا ۵-۵
وقفہ برائے طعام	۷-۳۰ تا ۶-۳۰
نماز عشاء	۷-۳۰ تا ۶-۳۰
تلقین عمل	۸-۳۰ تا ۷-۳۰
تقریری مقابلے معیار اول	۹-۳۰ تا ۸-۳۰
علمی و مذہبی سوالات کے جوابات	۱۰-۳۰ تا ۹-۳۰
شب بخیر	۱۰-۳۰

اتوار

بیداری سب خدام وضو کر کے مقام اجتماع میں	۲-۰۰ صبح
تہجد ادا کریں گے	
نماز تہجد	۲-۱۵ تا ۱-۱۵

خدم الاحمدیہ کا بیسواں سالانہ اجتماع

ہر مجلس کی نمائندگی اجتماع میں ضروری

انشاء اللہ العزیز ہمارا سالانہ اجتماع ۲۰ اکتوبر سے شروع ہو رہا ہے۔ اس اعلان کے ذریعہ میں مجلہ مجالس کے قائدین سے توقع رکھتا ہوں کہ وہ اجتماع میں خود ذاتی طور پر شامل ہونے کی پوری کوشش کریں گے اور زیادہ سے زیادہ خدام کو اس موقع پر شامل ہونے کی تاکید کریں گے۔ جو مجالس بہت دور ہیں اور زیادہ خدام بھی اپنی استطاعت نہیں رکھتے۔ وہ بھی کم از کم ہر مجلس خدام پر ایک نمائندہ بھجوانیگا انتظام فرمادیں کہیں تا کہ ہم سب اپنے مرکز میں جمع ہو کر ایک فقہ پھر دعوت کو وسیع کر سکیں (صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

ایک مخلص احمدی دوست کی درخواست دعا

اذکم شیخ محمد شریف صاحب پیر شیخ کریم بخش صاحب مرحوم آٹ کوٹہ ہمارے مخلص احمدی دوست محترم میاں نذیر احمد صاحب انجمن تقریباً دو سال سے مسجد دارالذکر لاہور کی تعمیر کے سلسلہ میں بلا سادہ فقہ شہ دروز غیر معمولی محنت کر رہے ہیں۔ صحت کے ذہن اور بلا کی سردی ان کے دستہ میں کبھی روک نہیں پائی۔ یہ وہ بلا تھلا جسم کا نجات انسان باوجود بیمار ہونے کے ایک ایسا اپنی نگہبانی ہوا نکوٹا ہے۔ اور کبھی کبھی وہیں تعمیر مسجد کے سلسلہ میں جاکتے گزار دیتا ہے۔ دہشت مسجد سے کافی دور ہونے کی وجہ سے کبھی دفعہ کھانا کھائے بغیر وقت گزار دیتا ہے اس خاطر میں طبع مخلص مجاہدی پر جو کہ جسم کے لحاظ سے نجات میں تعمیر مسجد کے کام کے لحاظ سے چٹان سے زیادہ مضبوط ہے۔ تنگ آتا ہے۔ بزرگان سلسلہ اور تمام احباب جماعت کی خدمت پر ہایت درد دل سے ایسے مخلص مجاہدی کے لئے درخواست دعا کرتا ہوں۔ دست دعا فرماویں کہ خدا تعالیٰ انہیں صحت کاملہ عطا فرمائے۔ اور ان کی مشکلات کو دور فرمائے۔ اور سائنسچی احباب پر بھی دعا فرماویں کہ خدا تعالیٰ میرے والد شیخ کریم بخش صاحب آٹ کوٹہ کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور پیمانہ لگان کو دینی و دنیاوی ترقیات عطا فرمائے (شیخ محمد شریف پیر شیخ کریم بخش صاحب مرحوم آٹ کوٹہ حال لاہور)

نماز فجر و درس قرآن مجید	۵-۰۰ تا ۵-۱۵
ناشتہ	۷-۰۰ تا ۶-۰۰
کبڈی فائٹس و دلی بال فائٹس	۹-۰۰ تا ۸-۰۰
ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام	۹-۳۰ تا ۹-۰۰
تلقین عمل (مستحقین اپنے اپنے شعبہ کے بارے میں ہدایت دیں گے)	۱۱-۰۰ تا ۹-۳۰
پرچہ نمائندگی (خدمت کے لئے لازمی ہوگا)	۱۱-۳۰ تا ۱۱-۰۰
شودے	۱۱-۳۰ تا ۱۱-۰۰
وقفہ برائے طعام	۱-۰۰ تا ۲-۰۰
نماز ظہر و عصر	۲-۱۵ تا ۲-۳۰
تقسیم انعامات	۲-۳۰ تا ۲-۰۰

السوداع

اس کے بعد خدام کو گھر جانے کی اجازت ہوگی۔ (خاندانہ: مبارک احمد (بی) نے آئینہ خدمت الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ)

انصار اللہ مرکزیہ کے سالانہ اجتماع منعقد ۲۷-۲۸-۲۹ اکتوبر میں ہر مجلس کی نمائندگی ضروری ہوگی

(قائد عمومی انصار اللہ مرکزیہ ربوہ)

جماعت احمدیہ چاہے اسماعیل اہل ضلع ڈیر غازیخان کا سالانہ تربیتی جلسہ

جماعت ہذا کا دوسرا سالانہ جلسہ ۲۲ ستمبر جمعہ کی رات کو شروع ہوا۔ جس میں مندرجہ ذیل اجاب اور مریبان کو رام سے توجیہ الہی کا حقیقی مفہوم، فیضان نبوت محمدیہ اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پاکیزہ سیرت کے موضوعات پر تقاریر لیں۔

۱۔ محکم مولوی محمد عثمان صاحب امیر جماعت رہیں محکم مولوی قرارین صاحب انسپکٹر اصلاح دارشاد دس محکم مولوی سید احمد علی شاہ صاحب عربی ضلع لاہور۔

۲۔ محکم مولوی عبدالرحمان صاحب مبشر۔

۳۔ سید سید مفتی کی جمع کو ۹ سے بارہ بجے کے اجلاس میں مجلس انصار اللہ سرگرمی کی ذریعہ ہدایت مجلس انصار اللہ کے قیام کی عرض و دعائے اور ان کی ذمہ داریوں کے موضوع پر سید احمد علی شاہ صاحب نے ایک پُر مغز تقریر فرمائی۔ آپ کے بعد محکم مولوی غلام باری صاحب سب سے بعض سوالات کے جواب دئے۔ مستورات کی تربیت کے لئے محکم سید احمد علی شاہ صاحب نے گفتہ بھر انہیں خطاب فرمایا۔ مردوں میں مولوی غلام باری صاحب سب سے اور مولوی قرارین صاحب سے تقاریر فرمائیں۔

۴۔ سب سے پہلی شام کو ذریعہ صدارت محکم ملک عمر علی احمد صاحب امیر جماعت خان سید عزیز احمد شاہ صاحب نے خطاب فرمایا۔ ضلع خٹک کے تقریر کی۔ ان کے بعد محکم مولوی عبدالرحمان صاحب مبشر نے تقریر کی۔ جس کا حاضرین نے بے حد توجہ سے سنا اور اثر ہوا۔

۵۔ ۲۳ ستمبر کو محکم مولوی سید رفیق اللہ خان صاحب نے تقاریر لیں۔ ان کے بعد مولوی قرارین صاحب نے تقریر کی۔ جس میں اجاب کو خطاب کرتے ہوئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے پاکیزہ کلمات اور موعظتوں میں زمانے صداقت بذریعہ دعا و استفادہ معلوم کرنے کی طرف توجہ دلائی۔ دعا کے بعد یہ سالانہ جلسہ اختتام پذیر ہوا۔ قیام طعام کا بندوبست مقامی جماعت کے ذمہ تھا۔ لاڈ سپیکر کا بھی انتظام تھا۔ مستورات کے لئے پردہ کا انتظام تھا۔ اس جلسہ میں ڈیر غازیخان کے علاوہ بقیہ رندال، سہرائی، شانہ سندھ، بٹی بزار، دھک، مولہ جھنگی وغیرہ سے بھی اجاب جماعت تشریف لائے ہوئے تھے۔ نیز ڈیر غازیخان سے احقرین مستورات اور بچے بھی حاضرین میں آئے تھے۔ جلسہ پر حاضرین کی تعداد تسی ہش تھی۔ دورانِ جلسہ میں محکم امیر جماعت ضلع بھی متعدد بار اپنی نصیحتوں سے اجاب اور حاضرین صاحب کو خطاب کرتے رہے۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمارے اس جلسہ کے نیک نتائج فی ہر خزانے۔ آمین۔

(خانکد عبدالرحمن خان احمدی معلم چاہے اسماعیل اہل ڈیر غازیخان)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا ایک اہام اور جماعت کا فرض

تذکرہ صفحہ ۶۲ پر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا ۱۲ اکتوبر ۱۸۵۲ء کا لٹر مذکور ذیل اہام درج ہے :-

"فیصلح اللہ جماعتی ان شاء اللہ تعالیٰ" زجر اللہ تعالیٰ میری جماعت کی اصلاح کرے گا۔ اللہ اللہ تعالیٰ۔ ہر بار جماعت کے متعلق اللہ تعالیٰ کا وعدہ ہے۔ لیکن اللہ تعالیٰ کے وعدہ کے لئے ضروری ہے کہ ہم سب اللہ تعالیٰ اور جماعتی طور پر ان تمام ذرائع کو کام میں لائیں جو اصلاح کے لئے ضروری ہوتے ہیں۔ یہی اللہ تعالیٰ کا قانون ہے۔ اور ہم اس سے مستثنیٰ نہیں ہو سکتے۔ (سباد میں حضرت امیر المؤمنین ایڈہ اللہ تعالیٰ نے تفسیر کبریٰ جلد پنجم حصہ سوم سورہ نمل کے تحت صفحہ ۱۳۲ پر تقریر فرماتے ہیں۔

جہاں تدبیر کا سبق ہوتا ہے وہاں باوجود وعدہ کے باوجود الہی فیصلح کے باوجود الہی مشیت اور ارادہ کے اس وقت تک مذاقائے کی نصرت نازل نہیں ہوتی جب تک تمام کی تمام قوم قربانی کرنے کے لئے تیار نہیں ہو جاتی اور اگر کوئی قوم قربانی کے لئے تیار نہ ہو۔ تو جھوٹا توکل اسے کامیاب نہیں کر سکتا۔

(خانکار: پین ڈاکٹر محمد رمضان)

گوشوار وصولی چندہ تحریک جلدی سال ۱۹۷۱ء کی اختتام

نوٹ: جیسا کہ گوشوارہ سے واضح ہے ابھی بہت سی رقم درج ہے اور وصولی سے جا بجا ہے۔ اکتوبر ۱۹۷۱ء کو سال ختم ہوا ہے۔ جملہ اراکین و حلقہ جات سے درخواست ہے کہ وہ اکتوبر میں وصولی کو سونپ دے تاکہ پینچائے کے لئے پوری پوری کوشش فرما کر عند اللہ ماجور ہوں۔ (دیکھیں احوال اڈل تحریک جدید)

نمبر	نام جماعت	دفعہ جات	وصولی	وصولی فیصدی
۱	آزاد کشمیر	۱۴۹۲	۱۵۵۴	۱۰۵٪
۲	ضلع میانوالی	۴۳۸	۴۴۸	۱۰۲٪
۳	ضلع رور ڈیرین	۱۱۹۱۶	۱۰۳۳۵	۸۷٪
۴	ضلع فیصل پور	۴۸۱۶	۴۱۲۲	۸۶٪
۵	ضلع ٹنگمیری	۱۲۰۹۶	۱۰۱۹۱	۸۴٪
۶	ضلع لاہور	۳۸۶۵۰	۳۰۴۲۹	۷۸٪
۷	بہار پور ڈیرین	۵۱۶۸	۴۰۳۹	۷۸٪
۸	ضلع سرگودھا	۲۱۵۰۰	۱۵۹۴۴	۷۴٪
۹	سابق سرحد	۱۸۸۳۶	۱۰۴۹۰	۵۵٪
۱۰	گوشوار ڈیرین	۹۳۹۱	۶۸۴۲	۷۳٪
۱۱	ضلع میان	۱۲۶۰۹	۸۹۴۳	۷۱٪
۱۲	ضلع لاہور	۲۰۹۴۴	۱۵۶۱۴	۷۵٪
۱۳	ضلع جہلم	۴۳۱۸	۲۹۴۹	۶۸٪
۱۴	ضلع ٹنڈوالہ	۹۸۵۳	۶۵۱۵	۶۶٪
۱۵	ضلع مظفر گڑھ	۱۳۶۳	۸۲۶	۶۰٪
۱۶	حیدرآباد ڈیرین	۱۸۶۰۵	۱۱۴۸۲	۶۲٪
۱۷	کراچی	۸۲۲۲۲	۵۰۳۰۲	۶۱٪
۱۸	ضلع بھکر نوالہ	۱۱۵۲۱	۶۴۹۳	۵۶٪
۱۹	ضلع جھنگ سرحد	۵۶۵۰	۳۲۳۲	۵۷٪
۲۰	ضلع شیخوپورہ	۱۵۳۲۱	۸۸۴۲	۵۸٪
۲۱	ضلع ٹنڈوالہ	۱۶۱۵۵	۸۰۰۴	۵۰٪
۲۲	ضلع سیالکوٹ	۲۲۶۸۳	۱۰۴۲۴	۴۶٪
۲۳	ضلع ڈیر غازیخان	۱۶۸۹	۶۹۰	۴۱٪
۲۴	ضلع راولپنڈی	۱۴۴۳۳	۵۸۰۱	۴۰٪
۲۵	مستوفی افراد جماعت	۶۲۶۹	-	-
میزان کل دفعہ جات وصولی		۸۰۴۲	۲۶۲۵۴۲	۶۵٪

بچوں کی کامیابی پر اظہار خوشی کا صحیح طریق

محترم مہتمم عبدالرزاق صاحب کراچی تحریر فرماتے ہیں :-

"بچوں کی کامیابی پر... آج سچے چائیں روپے منی ڈولر ہائے تحریک مسابہ ہرگز نہیں ہے میرا ہیرا ہے ایک کفل صندوقی رکھ کر گاہے بگاہے خود بچوں اور بچوں سے سب کو اسے حاضر خدمت کرتے ہیں تو ان کے دل کو خوشی سے کھلا دینا ہے۔ آمین"

جلد تاریخ نام سے محترم ایڈیٹر صاحب مہتمم اور ان کے عزیزوں کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

کامیاب ہونے والوں کو چاہیے کہ اپنے آقا حضرت خلیفۃ المسیح ان لیاصلح المؤمنین علیہ السلام سے دعا کریں کہ وہ ان کے لئے دعا فرمائیں۔

خوشی کے موقعوں پر بطور شکرانہ مساجد ممالک بیرون کے خط میں کچھ لکھ کر بھیج دیا کریں؟ اس خط میں یہ لکھ کر بھیجیں: (دیکھیں احوال اڈل تحریک جدید ریلوے)

اکسیر پاپیوریا

سوزھوں سے خون اور پیپ کا آثار (پاپیوریا) دانوں کا پلٹا۔ دانوں کی میل۔ ٹھنڈا اور گرم پانی کا صدف و اخانہ ریسرڈر لہو قیمت فی شیشی ایک روپیہ پچیس پیسہ

تقریب رخصت نامہ

مورخہ ۱۵ اکتوبر بروز اتوار بعد نماز عصر محرم مری صاحب کچھ صاحب مولانا صاحب واقف زندگی سابق منج مغربی اشرقیہ کی صاحبزادی طیبہ صاحبہ کی تعزیر دفعہ نماز عمل میں آنی جس میں دیگر میت سے بزرگان سلسلہ اور اصحاب کے علاوہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی نے بھی اذکار کلمہ نعت فرمائی اور تلاوت خزان پاک و نظم کے بعد اجتماعی دعا کرائی۔

مخبر طیبہ صاحبہ کا نکاح مورخہ ۹ اکتوبر ۱۹۶۲ء کو مسعود احمد صاحب ابن اسلم علی الدین صاحب آف پیٹھ گورداسپور حال مقیم لوکی تحصیل نارووال کے ساتھ ہوا جس میں سورہ پیدہ حق پھر قرار پایا تھا اور نکاح کا اعلان حضرت مولانا ابوالعطا صاحب نائل نے مسجد جبارک روڈ میں کیا تھا۔

بزرگان سلسلہ و اصحاب و عاقرباتیوں نے کھانہ کھا کر اس تعلق کو ہر لحاظ سے خیر و برکت کا موجب بنائے۔ آمین

”گیوریمو اور“ بی بی ٹانک کے متعلق

ڈاکٹروں، جیکوں اور دیگر معززین کی آراء و کثرت سے افضل میں شائع ہوتی رہتی ہیں۔ میں ان صدف اور جادو آروایات کی ایجنسیاں قائم کرنے کے لئے مندرجہ ذیل رعایات دی جا رہی ہیں۔

- (۱) ایک درجن شیشی اسی پیسہ پر ۲۵ فیصد کمیشن۔
- (۲) پچیس روپے کا بی بی ٹانک آروایات خریدنے پر بھی ۲۵ فیصد کمیشن۔
- (۳) خاص آروایات پر خرچ بیکنگ ڈاک ۱/۶ روپیہ سے زیادہ وصول نہیں کیا جائے گا خواہ ایک شیشی منگوائی جائے خواہ ایک سو۔ (ذاتی خرچ ادارہ خود برداشت کرے گا)
- (۴) ایک وقت پچاس روپے یا اس سے زیادہ قیمت کی آروایات خریدنے پر مختلف لیفٹوں اور اشتہارات کے علاوہ پلاسٹک کے خوبصورت بورڈ مفت ہونے کی گنجائش ہے۔

قیمت کیوریٹو ڈمام ۵۰ پیسے فی او انس ۲/۵۰
بی بی ٹانک ایک ماہ کو رس - ۳ پندرہ روزہ کو رس ۱/۵۰

ڈاکٹر راجہ ہومیو پیتھ ٹیٹنی لہو

نور اکمل

حق کا نگہار اور دہن کا نگہار جس کے استعمال سے کین کھائیاں بنداداغ اور ہاسے دور ہو کر تیز چاند کی طرح چمک جاتا ہے۔ قیمت فی بلیک ڈیڑھ روپیہ علاوہ ٹاکس پیکل ہرست آروایات مفت منگوائیں

نور کاہل

آنکھوں کی خوبصورتی، اندر رستی اور جملہ بیماریوں کے علاج کے لئے دیا بھریں بے نظیر خضر بچوں اور عورتوں کے لئے نعمت خیر تر قبیلہ۔ قیمت فی شیشی سواڑ روپیہ علاوہ خرچ ڈاک

تیار کردہ خورد شید یونانی دواخانہ گول بازار لہو

خوشخبری

ہمارے ہاں ہر قسم کے اعلیٰ سے اعلیٰ ٹرنکا اور میٹیاں ہر سائز اور عمدہ میزائیں کی ہر وقت تیار رکھی ہیں اور ٹرنکوں اور پیٹوں کی مرمت و عمدہ پالش بھی کی جاتی ہے بازار سے رعایت۔ مبارک ٹرنک ہڈوں کیل بازار نزد پورٹ آفس چٹوٹ

سرمہ چشم نور

کیا آپ عینک اتارنا چاہتے ہیں آنکھوں کی جملہ امراض کو دور کرنے نظر کو تیز کرتا ہے اور عینک کا محتاج نہیں رہتے دیتا۔ قیمت فی شیشی ایک روپیہ پچیس پیسے علاوہ خرچ ڈاک

المنار دواخانہ گول بازار لہو

کوٹھی برائے فروخت

ایک کوٹھی عمدہ دارا لیسدر مغربی روڈ میں سات کمرہ اور ایک برآمدہ پر مشتمل ہے اسی کا قبیلہ دو سال پہلے ہے۔ پانی پینا اور بجلی لگی ہوئی ہے۔ خیرا حضرت مندومہ ذیل پتہ پر خط و کتابت کریں۔ پنجاب ہاؤس گول چوک بلاک ۱۵۸ سرگودھا حاجی رشید راجہ

ہر قسم اور ہر ماڈل موٹر کے یڈیو

طائر سٹریڈیو

پائی کار ریڈیو، پائی بجلی ریڈیو، پائی ٹرانسپیر، مرنی، گرنگ، بلو شیکٹ، ٹیسلا، کاتر، فلیس ٹرانسپیر، اپورٹ مندرجہ ذیل پتہ سے خرید فرمائیں:-

فضل یڈیو کار پوریشن ہال روڈ لاہور
فون نمبر ۶۵۸۵۸

دوائی افضل الہی جس کے استعمال سے بفضلہ تعالیٰ اولاد نرینہ پیدا ہوتی ہے مکمل کورس سولہ روپیہ

دواخانہ حنیق ریسرڈر لہو

رجسٹرڈ ایبل نمبر ۲۵۲